



自10月3日美国众议院将凯文·麦卡锡罢免后，身为美国“三号人物”的众议长一职一直空缺。11日，众议院多数党(共和党)领袖史蒂夫·斯卡利斯被共和党人提名为新众议长候选人。然而，斯卡利斯12日宣布退出竞选，原因是无法在众议院全体投票中获得至少217张支持票。

记者 王晓莹



史蒂夫·斯卡利斯： 差点成为美国“三号人物”

原本“合乎逻辑的”继任者

美国众议院共和党人11日就议长候选人进行党内投票，竞争在众议院多数党领袖斯卡利斯和众议院司法委员会主席吉姆·乔丹之间展开。最终，斯卡利斯获得113票，乔丹获得99票，斯卡利斯仅以14票的优势成为共和党众议长候选人。民主党则一致提名众议院少数党领袖哈基姆·杰弗里斯作为候选人。

58岁的斯卡利斯此前一度被视为“合乎逻辑的”继任者。他来自路易斯安那州，2008年首次当选国会众议员，曾担任共和党党鞭。斯卡利斯从18岁就注册成为共和党人，毕业于路易斯安那州立大学，获计算机科学学士学位。他在大学期间就热衷政治，两度担任路易斯安那州立大学学生会发言人，还辅修了政治学。毕业后，他做过软件工程师，当过科技公司的营销主管。

上世纪90年代中期，斯卡利斯步入政坛，1996年当选路易斯安那州议会众议员，并连任至2008年，其间还短暂担任过该州参议员。2008年，时任路易斯安那州联邦众议员鲍比·金达尔竞选州长成功，空出联邦众议员席位，斯卡利斯轻松赢得补选，由此进入国会。

斯卡利斯在共和党党内经历丰富，2012年开始担任共和党研究委员会主席，这个组织是众议院最大的保守派团体。2014年至2022年，他担任共和党党鞭，主要任务就是在重要表决前统一全党意见，确保共和

党能够全体支持优先事项。目前他担任众议院多数党领袖职位，负责监督众议院、安排立法投票等。斯卡利斯注重与其他议员的私人关系，被认为是共和党建制派中的保守派，与麦卡锡相比，他对美国前总统、共和党人特朗普“更忠诚”。

2017年，斯卡利斯在一场国会棒球比赛中遭遇枪击，子弹穿过了骨盆，导致严重骨折和内出血，经过三个月治疗才重新回到众议院。今年8月，斯卡利斯宣布自己被确诊患有多发性骨髓瘤，但他说这是“一种可治疗的血液癌”，“我已经开始治疗，可能会持续几个月。”9月时，他告诉记者自己体内的癌细胞已经“急剧减少”。

多名共和党人不愿投他

在给众议院同僚的一封信中，斯卡利斯希望党内议员支持他竞选众议长。“我坚信我们的议会是一个大家庭。当我在2017年遭遇枪击时，是这个议会中的成员救了我的命。”他说，“我爱这个国家，我们被选出来到这里，是为了解决(国家)面临的巨大挑战。如今面对新的挑战，这种感觉愈发强烈。”

不过，从共和党的内部投票不难发现，有相当一部分人并不支持斯卡利斯。据称，多位在党内投票中支持乔丹的共和党议员表示，他们将在众议院全体投票时坚持自己的想法。11日下午，斯卡利斯与多名党内议员一对一谈话，希望获得他们的支持。但有议员表示，斯卡利斯目前“不可能获得217票”。目前，共和党在众议院占据221个席位，民主党占据212个席位。斯卡利斯在众议院全体投票中需要获得至少217

票才能当选众议长。俄亥俄州共和党籍联邦众议员、特朗普前高级顾问马克斯·米勒说：“我不会改变对乔丹的支持，在众议院(全体投票)也不会很快改变想法。”佐治亚州共和党籍联邦众议员玛乔丽·泰勒·格林也说不会投票给斯卡利斯，原因是他的病情。“我喜欢斯卡利斯，所以我希望看到他战胜癌症，而不是在国会最艰难的位置上牺牲自己的健康。”

肯塔基州共和党籍联邦众议员托马斯·马西表示，斯卡利斯恐怕难以获得当选所需要的选票，“因为他没有提出一个避免拨款法案的可行计划”。新众议长面临的重大难题依然是新财年联邦预算拨款法案，9月30日晚美国总统拜登签署了一项短期拨款法案，暂且支持联邦政府运转，但这一法案提供的资金只能到11月17日。

编辑：赵恩霖 美编：继红 组版：颜莉



斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通